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/podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi 

własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 
(UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług 

zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz 
uchylające dyrektywę 1999/93/WE)

                                                                                                      

  

Znak sprawy: IRG.271.36.2024                                  Rabka-Zdrój, 05.08.2024 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy postępowania pn.: „Wymiana pokrycia dachowego na zabytkowej Willi 
Krzywoń (A-1021/M) w Rabce-Zdroju uszkodzonego w wyniku żywiołu”.

Burmistrz Rabki – Zdroju – Zamawiający w wyżej wymienionym postępowaniu przetargowym 
– działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zmian.) – ustawa Pzp, w związku 
z pytaniami dotyczącymi treści SWZ jakie wpłynęły do Zamawiającego od Uczestnika 
postępowania udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. Pytanie nr 1:

„Czy remontowany obiekt jest wpisany do rejestru/ewidencji zabytków/strefy ochrony
konserwatorskiej? Jeżeli tak to czy Zamawiający posiada decyzje i uzgodnienia wymagane
przepisami, które należy uzyskać przed rozpoczęciem robót na tego typu obiekcie, czy też
Wykonawca jest zobowiązany do ich uzyskania we własnym zakresie?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Remontowany budynek jest wpisany do rejestru/ewidencji  zabytków oraz do strefy 
ochrony konserwatorskiej.

Uzyskanie decyzji oraz uzgodnień konserwatorskich jest po stronie Zamawiającego. 
Przed rozpoczęciem prac decyzje oraz uzgodnienia zostaną udostępnione.

2. Pytanie nr 2: 

„Przedmiar  pozycja  nr  5  brzmi  "Badania  stratygraficzne  charakterystycznych  elementów  
konstrukcyjnych,  wykończenia  oraz  wymalowań  w  zakresie  deskowań  i  widocznych  
elementów  konstrukcyjnych  wraz  z  badaniami  fizykochemicznymi  i  opracowaniem 
konserwatorskim".  Prosimy  o  podanie  jaki  jest  oczekiwany  zakres  badań  oraz  o  
sprecyzowanie  pojęcia  "opracowanie  konserwatorskie"  (czy  chodzi  o  program  prac  
konserwatorskich/projekt konserwatorski)”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zakres badań obejmuje badania stratygraficzne charakterystycznych elementów 
konstrukcji i deskowań w zakresie prac objętym zapytaniem.

Celem jest dobranie właściwej kolorystyki i technologii malowania deskowania 
i więźby w zakresie widocznych elementów na elewacji, która jest ujęta w pozycji 28 
przedmiaru.

Poprzez opracowanie konserwatorskie rozumie się „Dokumentację z prac 
konserwatorskich”, którą winien wykonać wykonawca po zakończeniu prac.

Zamawiający
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